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Hívogató gólyalábasok, kará-
csonyi vásár, kisvasút, körhinta és 
jégpálya is várta a több száz gyer-
meket és felnőttet a feldíszített fő-
téren.

Vezér Mihály polgármester 
örömét fejezte ki, hogy sokakkal 
együtt köszöntheti Advent első 
vasárnapját a város legszebb te-
rén. Az ilyenkor fellobbanó első 
láng spirituálisan mutatja, hogy 
hol és merre húzódik a jó út, ame-
lyen, ha együtt haladunk, akkor 
nincs erő, ami megállíthatna, kö-
zös értékeinket összetartozással 
és összefogással tudjuk érvénye-
síteni. 

A Karácsony közeledtével elő-
térbe kerülnek az ajándékok és 
a fenyődíszítés, azonban a leg-
nagyobb ajándék mi magunk va-

gyunk egymásnak, szeretetet és 
a tiszta gondolatvilágunkat adva. 
Minél többet adunk a jó tulajdon-
ságokból annál többet kapunk 
vissza, és így észrevétlenül min-
den karácsonyi készülődés során 

jobb emberekké válunk. A feladat, 
hogy megőrizzük ezt az attitűdöt 
egész évben, sőt bővítsük, hogy 
szebbé, boldogabbá tegyük a hét-
köznapokat. Nem véletlenül al-
kotja sok jó ember az idősebb ge-

nerációt, hiszen a szeretet ünnepe 
mindig egy kicsit hozzátett a lel-
kükhöz.

Együttérzően és cselekvően 
gondolni kell a nélkülözőkre, vagy 
akik most a szomszédunkban há-
borúban védik a hazájukat, és el-
vesztették családjuk valamelyik 
tagját. Ahhoz, hogy nálunk ne le-
gyen ilyen szörnyű helyzet, erős 
közösséget kell alkotni, még in-
kább meg kell erősödnünk össze-
fogásunkban és hitünkben.

Vezér Mihály meghitt, békés, 
boldog, egészségben és szeretet-
ben gazdag, családi körben eltöl-
tött karácsonyi ünnepeket kívánt.

Az egyházak képviselői is 
megosztották gondolataikat.

Arany Ferenc katolikus plébá-
nos arról szólt, hogy az első gyer-
tya, majd a többi lángja is a sok 
teendő mellett útjelzőként mu-
tatja, hogy a szívünknek ébernek 
kell lennie, hogy elcsendesedve 
észrevegyük az Úristen közeled-
tét, illetve jelenlétét a mindenna-
pokban. Ha ez megvalósul, akkor 
Karácsonyhoz elérkezve egészen 
mélyen és tisztán meg tudjuk ün-
nepelni az Úr születésének nap-
ját, amit nem csak a jászolban lá-
tunk, hanem a szívünkben is meg-
érzünk.

Sárosi Gábor református lel-
kész a bibliai ószövetségi Dávid 
király 23. Zsoltárát idézte: „az Úr 
az én pásztorom, nem szűkölkö-
döm”. Az Úr eljövetelét várjuk, 
Dávid a teremtő Istenre gondolt, 
mint Úrra, mi pedig már Jézus 
Krisztus érkezésére. A pásztor fe-
lelőssége volt annak idején, hogy 
biztonságot és élelmet nyújtson a 
nyájnak. 

Fény gyúlt a lelkekben és a városban –  
Adventi várakozás

Meghitt ünnepség keretében gyújtották meg az adventi koszorún a „hit” gyertyáját, 
valamint felkapcsolták a díszkivilágítást a Szent István téren november 30-án. A ha-
gyományos lézershow ezúttal is színkavalkádot festett az égboltra és az épületekre.

Folytatás a 2. oldalon
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A nagy bibliai hősök között is 
volt pásztor, Dávid király eredeti 
foglalkozása ez volt, hivatkozott is 

erre, hogy azért tudja Góliátot le-
győzni, mert parittyával űzte el a 
vadállatokat a nyájtól. 

A biztonságos és nyugodt éle-
tünk megtalálása nem egyszerű, 
de Jézus a jó pásztor el tud ve-
zetni. 

Nem szűkölködöm, azaz nem 
lesz nekem kevés; nehéz meg-
mondani, hogy az előttünk lévő 
időszak a szűkölködésé vagy a 
bővölködésé lesz-e. A bevásár-
lás küzdelmei, mint szűkölködés, 
vagy a megajándékozott csend 
érzése marad-e meg bennünk, 
ugyanis a biztonságot jelentő va-
gyon ellenére is érezheti valaki 
úgy, hogy szűkölködik. „Kívánom, 
hogy bővölködjünk lelkiekben, és 
érezzük azt, hogy megelégedettek 
vagyunk a testiekben” – fogalma-
zott a lelkész.

Káplán Pál szerb ortodox 
parókus Jézus Krisztus világos-
ságára utalva arról beszélt, hogy 
nem csak a növények életéhez 
szükséges, az ember is ösztönösen 
vágyik a fényre, amit Isten bizto-
sít számunkra. Tenni kell azért, 
hogy világosság legyen, nem tud-
juk megváltoztatni a világot ölbe 
tett kézzel ülve. Nekünk elsősor-
ban a szűk környezetünk életének 
mindennapjaiba kell világosságot, 
örömöt, szeretetet vinni.

Az Úr Jézus Krisztus így tanít: 
„ha világot gyújtanának, nem rej-
tik a véka alá, hanem tartóba te-
szik, hogy mindenkinek világítson 
a házban”. Ha az életünkben meg-
tapasztaljuk a jót, észrevesszük a 
szépet, ne féljünk azt megoszta-
ni azokkal, akiket szeretünk, akik 
fontosak számunkra.

A parókus arra biztatta a csalá-
dokat, hogy meghitt hangulatban, 

együtt gyújtsák meg a gyertyákat 
az adventi hétvégéken, fényt aján-
dékozva egymásnak. Ezen alkal-
mak a ne holt cselekedetek, diva-
tos szokások, hanem az igazi ké-

szülés időszakai legyenek, ami 
során ünnepi fénybe öltözik a szí-
vünk és a lelkünk.

A színpompás lézerfény-
játék után Vezér Mihály pol-
gármester – Török Sándor 
és Nagy Balázs alpolgármes-
terek, Lukács Bernadett, 
Horváth Júlia, Szalai Atti-
la, Szabó Gábor, Szél Pál ön-
kormányzati képviselők, il-
letve Kardosné Gyurkó Kata-
lin miniszterelnöki biztos je-
lenlétében – meggyújtotta az 
adventi koszorú első, „hitet” 
jelképező gyertyáját. Felkap-
csolták a városi díszfénye-
ket is, a színpadon elhelye-
zett központi gombot Mátrai 
Tamara, az Eötvös Iskola 
második osztályos tanulója 
nyomta meg.

Az ünnepet a Forrás Néptánc-
együttes Független Színház virtu-

óz produkciója, Csíkos Krisztián, 
az Arany Iskola diákjának vers-
mondása, Zsikó Zsuzsanna, Juni-
or Prima-díjas előadóművész éne-

ke és a Gyurcsik Tibor, Haddad 
Henrik, Demes Tamás énekesek 
alkotta Voice együttes előadása 
tette még emlékezetesebbé. A jég-
pályát ezúttal is a Hoffmann Kor-
csolya Akadémia nyitotta meg 
táncával.

A Forrás Néptáncegyüttes Füg-
getlen Színház műsora a „lucázást” 
jelenítette meg. Több népszokás is 
kapcsolódik Luca napjához, ami 
december 13-a, ezek eredete való-
színűleg az, hogy a Gergely-nap-
tár bevezetése előtt ez a nap volt 
az év legrövidebb napja – eltérő-
en a mai téli napfordulótól, ami 
december 21-re, esetenként 22-
ére esik. A lucázás vagy kotyolás 
során a fiúgyermekek házról ház-
ra járnak, többnyire hajnalban. A 
kisebb csoportok a házakba be-
térve engedélyt kértek, és ha meg-
kapták, akkor ráültek egy tuskóra 

vagy szalmára és jókívánságokat 
énekeltek. A produkció művésze-
ti vezetője Módos Máté, együttes 
és művészeti igazgató Szigetvári 
József.

A Voices új színt hozott a ze-
nébe, különleges élmény, lendü-
letes show keretében. Az együt-
tes mindhárom tagja több-tízéves 

színpadi tapasztalattal rendelke-
zik, különböző hazai és nemzetkö-
zi formációkban. A csapatot maxi-
mális profizmus jellemzi hangzá-
sában, megjelenésében és hang-
technika terén egyaránt. Az eltérő 
személyiségeket összeköti a zene 
és az éneklés iránti szenvedély.

A Hoffmann Korcsolya Akadé-
miát 2018-ban alapította Hoff-
mann Nóra többszörös olimpi-
kon jégtáncos, azzal a céllal, hogy 
komplex képzést biztosítson a 
műkorcsolyázni, jégtáncolni vá-
gyó gyerekeknek. A versenyző-
képzés mellett mindenkinek segít 
megtalálni a saját álmát, és pró-
bálja biztosítani az ehhez vezető 
utat.

Advent – Ádvent, úrjövet 
– a keresztény kultúrkörben 
a Karácsony, Jézus születé-
sének napját, december 25-

ét megelőző negyedik vasár-
naptól Karácsonyig számí-
tott időszak.

Az ortodox kereszténységben a 
Karácsonyt a húsvétihoz hasonló, 
negyvennapos böjt előzi meg.

A négy gyertyával díszített ad-
venti koszorú a 19. században je-
lent meg a német evangélikus 
keresztényeknél, majd fokoza-
tosan elterjedt néhány más ke-
resztény irányzatban is. A gyer-
tyák négy fogalmat jelképeznek: 
hit, remény, öröm, szeretet. Je-
lentéstartalmuk: hit – Ádám és 
Éva, mint akiknek elsőként ígér-
te meg Isten a megváltást, remény 
– a zsidó nép, melynek megígérte, 
hogy közülük származik a Messi-
ás, öröm – Szűz Mária, aki meg-
szülte a Fiút, szeretet – Keresztelő 
János, aki hirdette Jézus eljövete-
lét, és készítette az utat az embe-
rek szívéhez. 

(Fotó: Tóth Erzsébet)
n
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Mint ismeretes, a Vezér Mihály 
polgármester által 2022-ben indí-
tott program lehetőséget biztosít 
a százhalombattai szülők számá-
ra, hogy gyermekük után – a szü-
letéskor járó 30 ezer forint értékű 
babacsomag és a 100 ezer forint 
támogatás mellé – egy névre szóló 
táblával jelölt facsemetét igényel-
jenek, amelyet a város erre a célra 

kijelölt közterületeire ültetnek ki. 
A kezdeményezés nyomán mára 
összesen mintegy 500 fát helyez-
tek ki városszerte.

Az Óvárosban, Urbáriumban, a 
Lakótelepen és Dunafüreden te-
lepített egyedek között találha-
tó vérszilva, éger, hárs, kőris, ko-
rai juhar, vadgesztenye, vadkör-
te és alma, galagonya, tulipánfa, 

platán, díszcseresznye, kocsányos 
tölgy és nyírfa.

Török Sándor alpolgármester 
örömtelinek nevezte, hogy újabb 
fákat ültethettek, ugyanakkor saj-
nálatos, hogy országosan és Száz-
halombattán is csökken a szüle-
tésszám. A városban, napjaink-
ban csak 120 baba születik évente, 
szemben a korábbi 200 gyermek-
kel, az ország népessége pedig 
10 helyett már csak 9,5 millió főt 
számlál. Az Önkormányzat igyek-
szik minden segítséget megadni a 
családoknak, hogy megforduljon 
ez a tendencia.

Megjegyezte, hogy – nevével el-
lentétben – Óvárosban él a leg-
több fiatal, itt ültették el idén is a 
legtöbb, 24 fát.

Reményei szerint az előnevelt 
csemetékhez hasonlóan az újszü-
löttek is jó gyökeret eresztenek, 
hogy büszke lakói legyenek a vá-
rosnak, és majd az ő gyermekeik 
is kapnak egy fát. Nagyon jó, hogy 
a családok bármikor megnézhe-
tik és gondozhatják a számukra 

ültetett, névtáblával ellátott fá-
kat, ahogyan erre sok példa van. 
Megemlítette Házi Tamás tánc-
művészt, aki egy locsolókannát 
helyezett ki közhasználatra, a kis-
lánya számára tavaly ültetett cse-
mete mellé.

„Mi nagyon nagy szeretettel és 
tisztelettel adjuk át ezeket a fákat 
a boldog, és jogos tulajdonosaik-
nak. Vigyázzanak rájuk, óvják, ne 
csak a fákat, hanem elsősorban a 
gyermekeket is” – fogalmazott.

Török Sándor boldog Kará-
csonyt kívánt a szülőknek és az új-
szülötteknek, akiknek az idei ün-
nep az első ilyen alkalom.

Nagy Balázs alpolgármester, 
kerületében, az Erkel körúti lakó-
telepen is köszöntötte a családo-
kat, ahol a bicikliút építése és az 
öregedés miatt kivágott fák helyé-
re, pótlásként kerültek ki a cse-
meték. Reményei szerint, ahogy 
a gyermekek cseperednek, úgy a 
fák is növekedve, árnyékot adnak 
majd a biciklizőknek és a parkoló 
autóknak.

Örömteli, hogy sok család rend-
szeresen felkeresi a számukra ül-
tetett csemetét, illetve, hogy a 
gyermekek felnőttként is láthatják 
majd, és gondozhatják a nevükkel 
jelzett fákat.

Szabó Gábor óvárosi képviselő 
arról tájékoztatott, hogy körzeté-
ben ezúttal a Csónakos-lakópark 
előtti részen, az Erőmű út foly-
tatásában helyeztek ki vérszilva-
fákat, amik szép fasort alkotnak 
majd.

Örömmel találkozik ismerős 
arcokkal, már van olyan gyermek-
nek is fája, akinek testvére számá-
ra korábban néhány méterrel ar-
rébb ültettek csemetét. Reményét 
fejezte ki, hogy továbbra is Óvá-
ros marad a legfiatalabb telepü-
lésrész.

Szél Pál, Dunafüreden élő kép-
viselő is köszöntötte a Csónakázó-
tóhoz érkező családokat. 

Legyenek a város büszke lakói – Faültetés  
a jövő nemzedékeinek

Négy városrészben összesen 105 új fát telepített 
idén az Önkormányzat az „Újszülöttek fája” program 
keretében. A családok december 1-jén nézték meg a 
csemetéket, amely során a városvetés köszöntötte a 
megjelenteket.

Folytatás a 4. oldalon
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A sajtó kérdésére elmondta, 
hogy nagyon sokat változott a ko-
rábban gyér növényzetű terület az 
újonnan ütetett fáknak köszön-
hetően. Dinamikusan fejlődött 
az egész városrész is a beköltözé-
sek nyomán, az egykori nyaralók 
is családi házakká alakultak nap-
jainkra.

Az Önkormányzat nagy gondot 
fordít a növénytelepítésre, mert 
a szárazabbá vált éghajlat miatt 
pusztul a természet, a pótlásra jó 
példa az „Újszülöttek fája” prog-
ram is.

Az ökológiai egyensúlyt szem 
előtt tartva a program során négy-

ötéves, előnevelt csemetéket he-
lyeznek ki a jól előkészített talaj-
ba – mondta el a sajtónak Kovács-
Borbély Zsuzsa városgazda. A 
különböző fajok amellett, hogy ja-
vítják a levegő minőségét, pihe-
nőhelyül szolgálhatnak az állat-
világ számára is. Az Önkormány-
zat a gondozáson kívül azt is vál-
lalja, hogy új fát ültet azok helyett, 
amelyek esetleg nem indulnak nö-
vekedésnek, bár ez nem jellem-
ző. Hatékony öntözést tesznek le-
hetővé a fák gyökérzetéig lenyúló 
csövek, amiken keresztül nyaran-
ta akár négy alkalommal is nagy 
mennyiségű vizet kapnak a növé-
nyek.

n

Folytatás az előző oldalról

A többi között döntöttek ar-
ról, hogy a Segítő Szolgálatot to-
vábbra is a Sérültekért Alapítvány 
látja el, jutalomban részesülnek 
mindazoknak, akik önkormányza-
ti feladatellátásban vagy az önkor-
mányzati gazdasági társaságok-
ban dolgoznak, módosult hely-
színnel folytatódik idén az „Új-
szülöttek fája” program. Újabb 
öt évre Szigetvári Józsefet bízták 
meg a Barátság Művelődési Köz-
pontot vezetésével.

Az ülésen köszöntötték Gyüre 
Lajosné Borikát, a Pénzügyi és 

Vagyongazdálkodási Iroda nyug-
díjba vonuló vezetőjét.

Napirend előtti képviselői 
hozzászólások

Nagy Balázs alpolgármester 
nyitotta a napirend előtti felszóla-
lók sorát. Véleménye szerint dol-
gos éven vannak túl, és úgy gon-
dolja sikerült a százhalombattai 
lakosok igényeinek megfelelően 
jó színvonalon végezni a város-
vezetői munkát, ezért köszöne-
tet mondott az Önkormányzat, a 

Hivatal és a városi intézmények 
munkatársainak, vezetőinek. A 
közelgő karácsonyi időszakra, és 
az év utolsó Képviselő-testületi 
ülésre való tekintettel mindenki-
nek áldott, békés Karácsonyt kí-
vánt.

Horváth Júlia Petra képvise-
lő beszámolt arról, hogy a Mű-
szaki, Oktatási és Kulturális Bi-
zottság dr. Horváth Ágota aljegy-
ző asszonnyal bejárást tartott 
a százhalombattai óvodákban, 
ahol meggyőződhetett arról, amit 
édesanyaként is tapasztalt, hogy 

kiváló színvonalon, jó környezet-
ben zajlik a nevelési tevékenység. 
A bejárás tapasztalatait a költség-
vetés tervezése során is fel tudták 
használni. Köszönetet mondott az 
óvodai munkatársaknak, vezetők-
nek. Ismertette továbbá, hogy az 
Önkormányzat számára mindig 
is fontos volt a gyermekek támo-
gatása, ezért 2019-ben bevezette 
a babacsomagot, amely 2021-ben 
gyermekenként 100.000 forint 
támogatással egészült ki, ezen 
felül az iskolakezdési támogatás 
is bevezetésre került, aminek kö-
szönhetően közel 2.000 gyerme-
ket támogatott az Önkormányzat.

Sinka László alpolgármester 
beszámolt arról, hogy városunk-
ban nagyon sok színvonalas ren-
dezvény és egyéb esemény tör-
ténik. A 43 évvel ezelőtt átadott 
Sportcsarnok bontása jó ütemben 
halad, és reméli, hogy közel más-
fél év múlva a városlakók igény-
be vehetik az új épületet sport és 
kulturális célokra egyaránt. Nem 
érti azokat, akik rosszallásukat fe-
jezik ki a beruházás kapcsán, hi-
szen az a jövőben battaiak ezre-
it fogja szolgálni. Ezután kitért 
a sportdíj-átadó rendezvényre, 
amelynek idén a csarnok hiányá-
ban a BKK adott otthont. A meg-
hitt hangulatú rendezvényen át-
adták a 2024-es év legkiválóbb 
sportolói számára az elismerések, 
a legidősebbektől a legfiatalab-
bakig. Felhívta a figyelmet, hogy 
amint elkészül az új sportlétesít-
mény újra visszakerül a rendez-
vény megszokott helyszínére. Fel-
szólása zárásaként mindenkinek 
boldog Karácsonyt kívánt.

Százhalombatta Város Önkormányzatának Képviselő-testülete november 28-án tartotta 
idei utolsó ülését.  A napirendek között szerepelt a folyó költségvetési rendelet módosí-
tása, valamint a 2026. évi átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet megal-
kotása. A költségvetés egyensúlyba került, sőt, várhatóan jelentősen pozitív egyenleggel 
fog zárni, nagyarányú pénzügyi tartalék mellett – tájékoztatott Vezér Mihály polgármester. 

Stabil költségvetés – Képviselő-testületi összefoglaló
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Lukács Bernadett képviselő a 
Pénzügyi, Egészségügyi és Szociá-
lis Bizottság elnökeként örömmel 
osztotta meg a nyilvánossággal, 
hogy újra ingyenes egészségnapot 
tart a Százhalom Egészségügyi 
Központ 2025. december 13-án, 
szombaton 7:30 és 13:00 között, 
ahová szeretettel várják a százha-
lombattai lakosokat a szűrőprog-
ramokra. Az alkalmon labordiag-
nosztika, urológiai vizsgálat férfi-
aknak, EKG és vérnyomásmérés, 
csontsűrűségmérés 40 év felet-

tieknek, testtömegindex-mérés, 
szemészeti vizsgálat, mellkas-
röntgen, mozgásszervi állapot-
felmérés és szájüregi szűrés ér-
hető el. A vizsgálati eredménye-
ket megkapják a háziorvosoknak, 
akik a további teendőket intézik. 
Emellett jogi tanácsadás, nép-
egészségügyi szűrőprogramok-
ról szóló tájékoztató anyagok, va-
lamint a Százhalom Gyógyszer-
tár vény nélküli készítményeit és 
gyógynövényeit bemutató infor-
mációs anyagok is elérhetőek. A 
szűrőnapra bármely százhalom-
battai lakos jelentkezhet, korha-
tár nélkül. A részvételhez előze-
tes foglalás szükséges, amely az 
Univerzón keresztül, regisztráció 
után, a mobilapplikáción is elér-
hető. Zárásul áldott, boldog kará-
csonyt kívánt.

A napirend előtti felszólalások 
után Vezér Mihály polgármester 
búcsúzott a Pénzügyi és Vagyon-
gazdálkodási Iroda nyugdíjba vo-
nuló vezetőjétől, Gyüre Lajosné 
Borikától. Megköszönte több év-
tizedes, kiváló szakmaisággal vég-
zett munkáját, és egy csokor virág 
kíséretében átadta jókívánságait, 

amelyet a jelenlévők tapsa köve-
tett.

Napirendi pontok  
tárgyalása

Pozitív elbírálásban részesült a 
Battai Testnevelő Tanárok Egye-
sülete, valamint a Száz Halom Vá-
rosi Úszó Klub Egyesület kérelme 
is, amelyek a jövő évben megren-
dezendő 1-1 eseményükhöz térí-
tésmentesen vehetik igénybe a vá-
rosi uszodákat. 

A Képviselő-testület – elfo-
gadva pályázatát és a létrehozott 
szakértelemmel rendelkező bi-
zottság javaslatát – a Barátság 
Művelődési Központ intézmény-
vezetői feladatok ellátásával Szi-

getvári Józsefet bízta meg 2026. 
január 1-től, további 5 évre. 

Döntés született az önkor-
mányzati költségvetési szervek-
nél, a 100%-os önkormányzati tu-
lajdonú gazdasági társaságoknál, 
továbbá a Százhalombattai Egész-
ségügyi Közalapítványnál foglal-

koztatott munkavállalók jutal-
mazásáról, megköszönve a város 
lakossága érdekében is kifejtett 
egész éves munkájukat. 

A városon belüli betegszállítá-
si tevékenység ellátását az Önkor-
mányzat továbbra is a Segítő Szol-
gálatot működtető Sérültekért 
Alapítvánnyal kötött megállapo-
dás keretében biztosítja 2026. ja-
nuár 1-jétől.

Támogatva a Szülők Fóruma 
Egyesület kérelmét, a szervezet 
által már korábban is bérelt Ko-

dály Zoltán sétány 22-24. szám 
alatt található 171 m2 alapterüle-
tű, 2072/110/A/1 hrsz-ú önkor-
mányzati tulajdonú üzlethelyisé-
get további 5 évre ingyenesen adja 
használatba részükre, rehabilitá-

ciós, kiemelkedően közhasznú te-
vékenység végzése céljára.

Forgalmi rend változással járó 
döntések is születtek a képvise-
lő-testületi ülésen. A Százhalom-
batta, Kodály Zoltán sétány 14-16. 
szám alatti üzletsoron található 
2072/112/A/1 hrsz-ú önkormány-

zati üzlet mögötti raktárbejárat elé 
a forgalmi rend változására irá-
nyuló intézkedés keretében áru-
szállítás céljára 1 db parkolóhelyet 
jelölnek ki, az üzlet raktárbejára-
ta előtti kiemelt szegélyű aszfalto-
zott terület döntött szegélyre tör-
ténő átalakításával, így 3 db par-
kolóhely felszabadul a lakosság 
részére. A Polgárok Háza épülete 
mellett az Augusztus 20. utca fe-
lől kialakított, elkülönített parko-
lók fenntartása a bérlők kiköltö-
zésével és átköltözésével a továb-
biakban már nem indokolt, ezért 
a parkolóhelyek közcélú parko-
lás céljára történő kijelölése érde-
kében a kihelyezett parkolásgátló 
torlaszok elbontásra, valamint a 
Mindkét irányból behajtani tilos 
közlekedési és a Kivéve bérlők és 
ügyfelek kiegészítő táblák meg-
szűnnek. A forgalmi rend válto-
zás bevezetését megelőző 5. nap-
tári napon a lakosság tájékoztatá-
sa a helyben szokásos módon meg 
fog történni. 

Döntöttek a képviselők a 
Korshak Kft. tulajdonában lévő 
lakások, gépkocsi beállók és tá-
rolók bérleti díjának 5%-kal tör-
ténő megemeléséről 2026. janu-
ár 1-jétől.

A „Battai Újszülöttek Fája” 
címmel indított faültetési prog-
ram nagy népszerűségnek örvend, 
évente kb. 100 fa ültetésére kerül 
sor a város több pontján.  Az ül-
tetés új helyszíneként a déli-la-
kótelepen az Erkel Ferenc körút 
Dunafüred felé eső területe került 
kijelölésre, ahol az utóbbi időben 
több elöregedett fát kivágtak.

A Képviselő-testület megtár-
gyalta és elfogadta a 2026. I. fél-
évi munkatervét, valamint a ko-
rábbi határozatainak végrehajtá-
sáról szóló tájékoztatót. 

Megtárgyalta és elfogadta a 
Képviselő-testület a bizottságok 
és a polgármester beszámolóját 
az átruházott hatáskörben meg-
hozott döntéseikről. A napirendek 
között szerepelt a Civil, Egyház-
ügyi és Nemzetiségi Tanácsnok 
eddigi munkájáról szóló tájékoz-
tató, melyet egyhangúlag fogadott 
el a testület.

Zárt ülés
Döntöttek a képviselők a Kul-

túráért Százhalombatta Díj oda-
ítéléséről, melynek átadására a 
Magyar Kultúra Napja tiszteleté-
re rendezendő városi ünnepségen 
kerül majd sor. (battanet.hu)

n

Köszöntötték Gyüre Lajosné Borikát, a Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Iroda 
nyugdíjba vonuló vezetőjét
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Haltelepítés és horgászati tilalom 
Öt mázsa pontyot telepítenek a Benta-patakba december 12-én, pén-
teken, ezért – a torkolat kivételével – tilos horgászni ezen a napon 8 órá-
tól, másnap, december 13-a szombat 7 óráig – tájékoztatott a Dubics Tamás 
Horgászegyesület.

A városvezető elmondta, hogy évti-
zedek óta ily módon is hozzájárulnak 
a Karácsony meghittségéhez, illetve 
szeretnék kifejezni az idősebb generá-
ciók iránti tiszteletet.

A csomagokat a nyugdíjasok fo-
gyasztási szokásai alapján állították 
össze, a Gondozóházban élők számá-
ra pedig speciálisan olyan élelmisze-
reket válogattak, amiknek fogyasztás-
hoz nem szükséges sütés, főzés. Külön 
érdekesség, hogy az ajándékok egy 
hőálló szatyorba kerültek, ami a nyári 
melegben is jól használható vásárlás-
ra, akár strandoláshoz, vagy tovább is 
adható praktikus eszközként.

A kiszállítás három hete során min-

den érintett lakó otthonába kétszer is 
megkísérlik eljuttatni a csomagokat, 
amennyiben a kézbesítéskor valaki 
nem tartózkodik otthon.

Személyes átvételre december 17-
én és 18-án, 8 és 12 között lesz lehető-
ség a Polgármesteri Hivatalban.

A csaknem 3700 csomag változa-
tos tartalommal készült, gyümölcs-
tea, desszert, rizs puszedli, porcukor, 
méz, liszt, gyümölcslé, kristálycukor, 
pudingpor, lencse, csokoládé, sütő-
por és vaníliás cukor kapott benne he-
lyet. A Gondozóházban élő idősek szá-
mára könnyen fogyasztható finomsá-
gok kerültek a szatyorba; desszert, sós 
keksz, méz, kávé, csokoládé, puszedli, 
édes sütemény, almalé.

Hatvani Máté, a Tesco nagykeres-
kedelmi partner menedzsere elmond-
ta, hogy az Önkormányzattal egyez-
tetve úgy állították össze a csomagok 
tartalmát, hogy mindenki megtalál-
hatja a kedvére valót. A lista alapján 
az ajándékos áruházuk készíti össze a 
termékeket, amiket kamionnal szállí-
tanak ki a battai áruházba, onnan pe-
dig a Polgármesteri Hivatalba.

n

Ajándékcsomagok  
az idős városlakóknak

Az Önkormányzat idén is karácsonyi ajándékot juttat el a 65 év 
feletti városlakók részére – tájékoztatott Vezér Mihály polgár-
mester a készletet összeállító Tesco áruházban.

A szűrésen minden százhalom-
battai lakos részt vehet, korcsopor-
ti megkötés nincs. Jelentkezni az 
Univerzo alkalmazáson keresztül le-
het regisztráció után, amely elérhető 
mobilapplikáción vagy a szazhalom.
univerzo.hu oldalon.

A vizsgálatok számos területre ki-
terjednek: labordiagnosztika, uro-
lógia (férfiak részére), EKG, vérnyo-
más- és csontsűrűség mérés (utóbbi 
40 év felettieknek), testtömegindex, 
szemészet, mellkas röntgen, mozgás-
szervi és szájüregi vizsgálat. 

A szűrési eredményeket a házior-

voshoz továbbítják, aki szükség ese-
tén kiegészítő vizsgálatot, illetve keze-
lést javasol.

Jogi tanácsadást is nyújtanak az 
eseményen, valamint szóróanyagok-
kal tájékoztatnak a népegészségügyi 
szűrőprogramokról, a Százhalom 
Gyógyszertár által biztosított vény 
nélküli készítményekről és gyógynö-
vényes szerekről.

Az intézmény együttműködő part-
nere a Nemzeti Népegészségügyi és 
Gyógyszerészeti Központ, támogató 
Százhalombatta Város Önkormányza-
ta.� n

Ingyenes Egészségnap  
a SZEK-ben

Ismét ingyenes szűrővizsgálatokra várja a százhalombattai lako-
sokat a Százhalom Egészségügyi Központ, ezúttal december 13-án, 
szombaton, 7 és 13 óra között – olvasható a szakrendelő honlapján.

A megbeszélésen jelen volt Tö-
rök Sándor alpolgármester, a mun-
kacsoport elnöke, dr. Mihály Ist-
ván ny. rendőr vezérőrnagy, ön-
kormányzati biztonsági tanácsadó, 
Szalai Attila szakbizottsági elnök, 
a polgárőrség vezetője, Lagojda 
Sándor a százhalombattai rendőr-
őrs parancsnoka, Majerszki János 
a közterület-felügyelet vezetője és 
Kecskés Zsolt védelmi referens.

Számos városi rendezvény lesz az 
ünnepi időszakban, amelyek nyu-
godt lebonyolítása érdekében in-
dokolt a fokozott jelenlét. Minden 
programot megfelelő létszámmal 
biztosít a rendőrség, a polgárőrség 
és közterület-felügyelet.

Fokozott sebesség- és 
gépjárműellenőrzésre számít-
hatnak az autósok, utóbbi ese-
tén már mindig a protokoll ré-
sze a szondafújás is – mondta 
el Lagojda Sándor.

Az ellenőrzés kiterjed a zavaró 
hanghatású és veszélyes driftelésre 
is; amennyiben ennek során bal-
eset okoz a sofőr, akkor ez bűncse-
lekménynek minősül, ha súlyos tes-
ti sértés – nyolc napon túl gyógyuló 
sérülés – következik be. A bünte-
tés mértéke a sérülés súlyosságától 
függ.

Intézkedésre számíthatnak 
az engedély nélkül átalakított, 
„tuningolt” gépjárművek tulajdono-

sai. Az ilyen járművek után pénzbír-
ság szabható ki, de ki is kizárhatják 
a forgalomból.

A tapasztalatok szerint haté-
konyan működnek a kihelyezett 
fix traffiboxok, érzékelhetően las-
sabban közlekednek az autósok az 
érintett területeken – hangzott el 
az ülésen. Török Sándor arról tájé-
koztatott, hogy a rendőrséggel való 
egyeztetés után várhatóan újabb 4 
eszközt telepítenek jövőre város-
szerte. Erre a „Versenyképes Járá-
sok Program” keretében nyert el pá-
lyázatot az Önkormányzat.

A hatóságok felkészültek arra is, 
hogy megnő a bolti lopások száma 
az ünnepek alatt, illetve megjelen-
nek a zsebtolvajok is, ezért felhívják 
a vásárlók figyelmét, hogy óvják ér-
tékeiket, táskájukat.

Tilos és balesetveszélyes a 
petárdázás mindenkor, így 
szilveszterkor is, a szabálysze-
gők bírsággal sújthatóak. A tű-
zijáték szilveszterkor engedélyezett 
Százhalombattán, azonban fontos, 
hogy a háziállatokat helyezzék biz-
tonságba, mert az erős hanghatás-
tól megijednek és elmenekülhetnek.

Napirenden szerepelt az Olaj-
munkás úton lévő híd teherautóval 
történt megrongálása, aminek kap-
csán elhangzott, hogy feljelentést 
tett az Önkormányzat a kamerafel-
vételek alapján.� n

Kiemelt rendezvénybiztosítás, 
fokozott gépjárműellenőrzés –

Ülésezett az ÖRMCS
Nagyobb létszámban és gyakrabban lesz jelen a rendőrség, 
a polgárőrség és közterület-felügyelet az adventi időszak-
ban, valamint szilveszterkor – hangzott el az Önkormányzati 
Rendészeti Munkacsoport december 2-i ülésén.  A rendőrség 
ismét felhívja a figyelmet, hogy bármilyen rendbontás, vagy 
bűncselekmény esetén – a közösségi oldalakon való kiírás, 
vagy önbíráskodás helyett – mielőbb tegyenek bejelentést 
a lakosok, hogy gyorsan intézkedhessenek. A battai őrsön 
kaputelefon működik, így az ott lévő kollégák személyesen is 
elérhetőek, ha a szolgálat miatt terepen vannak, akkor az Érdi 
Rendőrkapitányság ügyeletese fogadja a hívást, illetve mindig 
működik a 112-es segélyhívó.
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A Csehák Izolda alapító vezette 
vegyeskar minél átfogóbban sze-
rette volna bemutatni a komoly 
egyházi darabokat, vidám kórus-
műveket és könnyűzenei számo-
kat is felölelő repertoárját, ezért 
két koncerttel ünnepelt. Nagyobb 
terjedelmű művek szólaltak meg 
az áprilisi, Szent István templom-
ban adott hangversenyen, ezúttal 
pedig rövidebb komoly és vidám 
darabokat, illetve új könnyűzenei 
átiratokat hallhatott a közönség.

Az Önkormányzat nevében 
Sinka László alpolgármester kö-
szöntötte a kórust, amely a város 
kulturális életének egyik megha-
tározó, nagy létszámú civil szerve-
zete. Az általa szervezett számos 
koncert és előadás során meg-
mutatkozik az igényes színvonal. 
Felidézte, hogy több jelentős ese-
mény történt a világban a megala-
kulás évében, 2000-ben. Ekkor 
rendezték meg a 27. nyári olimpi-
ai játékokat Sydneyben, amelyen 
kiválóan szerepelt a magyar kül-
döttség. Ugyancsak ekkorra tehe-
tő, hogy a Nemzetközi Űrállomás 
legénysége elfoglalta helyét a bá-
zison. Százhalombatta életében 
pedig különleges esemény volt a 
Canticum Novum januári megala-
kulása, amit most együtt ünnepel-
het a város.

Az énekkar nagyon sokszor sze-
repelt a battai, a hazai és külföldi 
közönség előtt, megörvendeztetve 
a hallgatóságot. Hagyományosak 

a húsvéti koncertek, illetve állan-
dó közreműködője a karácsonyi 
köztéri fadíszítéseknek.

Az Önkormányzat a „Kultúráért 
Százhalombatta” díjjal ismerte el 
2018-ban a kórus kiemelkedő te-
vékenységét.

Különleges az énekkar életében 
és nagyszerű munkásságában, a 
közösségi életben való példaérté-
kű részvétel, illetve annak szere-
tete. Sokat tett azért, hogy fontos 
küldetésként tovább vigye és átad-
ja a zene és az éneklés szeretetét.

Sinka László Vezér Mihály pol-
gármester és a Képviselő-testület 
nevében is tiszteletteljes köszöne-
tét fejezte ki Csehák Izoldának az 
évtizedeken átívelő zenei munkás-

ságért. Megjegyezte, hogy a kar-
nagy, emellett kiválóan végzi ügy-
védi tevékenységét is.

Az alpolgármester azon kíván-
ságának adott hangot, hogy a kó-
rus még hosszú évtizedeken ke-
resztül énekeljen, tanítva a város 
közösségét.

Szigetvári József, a próbáknak 
helyet biztosító Barátság Művelő-
dési Központ igazgatója örömét 
fejezte ki, hogy az énekkar fenn-
állásának 25. évfordulóját ünne-
pelhetik.

Negyed évszázad hosszú idő 
ahhoz, hogy történetté váljon be-
lőle mind az a munka, elhivatott-
ság és szeretet, amely a kórust a 
város kulturális életébe beemelte.

„Egy nagy, közös álom indult 
útjára 25 évvel ezelőtt, hogy a 
zene erejével, a közös éneklés örö-
mével építsenek közösséget, hidat 
verjenek ember és ember, múlt, 
jelen, hagyomány és újító szellem 
között. Ez az álom maradéktala-
nul megvalósult” – fogalmazott.

Az igazgató köszönetet mon-
dott mindazoknak, akik részt vet-
tek a kórus munkájában. Százha-
lombatta gazdagabb lett az ének-
kar által, a számos fellépés, a kö-
zösségi szerepvállalás és a zene 
iránti szeretet nem csak művészi, 
hanem emberi értéket is terem-
tett.

Szigetvári József azt kívánta, 
hogy a következő 25 év is legyen 
ugyanilyen lendületes, öröm-

teli és zenében gazdag. A kórus 
maradjon továbbra is az éneklés 
nagykövete, a közösség összetar-
tó ereje és a város kulturális életé-
nek kiemelkedő formálója.

Csehák Izolda a Halom TV-
nek elmondta, hogy mindenkép-
pen sokszínű műsort terveztek be-
mutatni. A koncert első részében 
Bárdos Lajos műveiből válogat-
tak, majd lassabb lírai darabok, 
valamint könnyed sláger-feldol-
gozások következtek, ami nagy ki-
hívást jelent. A jubileum jó alka-
lom a széles repertoár felvonulta-
tására, ennek jegyében öt új darab 
is elhangzott.

Zárásként Závodi Gábor Koncz 
Zsuzsa részére írt száma hangzott 
el „A szeretet és a dal” címmel, 
mert ezek tartják össze örökre 
szólóan a közönséget és a kórust.

Az est háziasszonya, Kovács 
Krisztina konferálásában felidéz-
te, hogy az első próbát 10 hölgy- és 
4 férfitaggal, 2000. január 27-én 
tartották. Csehák Izoldát néhány 
ismerőse kérte meg, hogy vállalja 
el a vezetést. A karnagynak két fő 
célkitűzése volt, egyrészt, hogy a 
lehető legszélesebb spektrumban 
énekeljen a kórus, illetve, hogy 
közvetlenebb kapcsolat létesüljön 
a közönség és az énekkar között.

A BMK akkori igazgatója, Ta-
káts Péter nagy szeretettel fogad-
ta a kezdeményezést, és rögtön 
befogadta a vegyeskart. Az ő ins-
pirációjának köszönhető az első 
külföldi út és verseny, amely egy 
nemzetközi második helyezéssel 
zárult.

Hiánypótlásként jött létre a 
húsvéti koncertek hagyománya, 
illetve az évenkénti, nyár eleji fel-
lépés. A kórus védjegyévé váltak a 
karácsonyi utcai éneklések az ad-
venti időszakban, ami az Önkor-
mányzat kérésére, egy évtizede 
már a közös városrészi fenyődí-
szítésekre is kiterjed.

A vegyeskarnak mintegy 130 
koncertje volt, és több, mint 250 
darabot tanult meg az elmúlt 25 
évben, melyek között van két-
perces, kétoldalas, illetve félórás, 
hattételes mise is. Számos hazai 
és külföldi meghívásának tett ele-
get, énekelhetett több száz em-
ber előtt a római Pantheonban, a 
Summerfesten vagy a Battai Na-
pokon. A cél mindig ugyanaz; aki 
hallja őket, megváltozott szívvel 
távozzon. 

Az évtizedek alatt kialakult szo-
kások, hagyományok és progra-
mok igazi közösséggé kovácsolták 
a tagokat. 

n

Örökre összetart a szeretet és a dal!
A Canticum Novum Vegyeskar különleges jubileumi koncerttel ünnepelte fennállásának 
25. évfordulóját a Kőrösi Iskola aulájában, november 21-én. A klasszikus művek mellett 
könnyűzenei feldolgozásokat is műsorra tűzött a kórus. Zárásként Závodi Gábor „A sze-
retet és a dal” című száma hangzott el, ami jól jellemzi az énekegyüttes közösségépítő 
szerepét.
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Marc Smith 80-as évekbeli kocs-
mai vers-versenye óta világbajnoksá-
gig jutott a műfaj.

Persze ezidő alatt sokat változott: 
régóta nem csak kocsma a helyszín - 
bár a városban évekig az E-batta adott 
neki helyet -, hanem klubok, könyv-
tárak, színházak, művházak. Nem az 
egész közönség vitatja meg a verseket 
(dehogynem), hanem közülük a hely-
színen önként jelentkezőkből álló, öt-
tagú zsűri, amelynek tagjai ponto-
zótáblával a kezükben hallgatják az 
előadásokat. Ahogy versenyző, úgy 
zsűri is bárki lehet. Ám, nagy a fele-
lősségük, mert a legtöbb pontot szer-
ző szerző viheti a fődíjat.

Születtek egyéb szabályok is, pél-
dául az időkorlát: 3 perc áll a ver-
senyző rendelkezésére, hogy a szer-
vezők ezzel elejét vegyék a 12 percen 
át tartó szófolyamnak. (Volt rá pél-
da a BattaSlam életében is. Egyéb-
ként imádtuk!) Gondolom, e sorok ol-
vasói is ismernek olyat, aki órákon át 

képes monologizálni. Mivel egy slam-
alkalmon általában 12-20 verseny-
ző áll mikrofon mögé, e korlát nélkül 
igen sokáig is tarthatna. Ugyancsak 
előírás, hogy előre megírt, kizárólag 
saját szöveggel lehet színpadra állni.

De a lényeg a kezdetek óta nem 
változott: bárki, aki erős érzelem-
től megihletődve, gondolatait-érzel-
meit sorokba rendezi, és szeretné vi-
lággá kiáltani, kiállhat a színpadra. 
Lehet az dalszöveg, naplóbejegyzés, 
szabadvers vagy ritmizáló költemény, 
mondhatja fejből, papírról vagy leshe-
ti telefonból.

Így lesz ez december 6-án a 
Barátság Művelődési Központ-
ban, pontosabban az IKSZ-ben, 
az idei Mikulás-slamen is. Az 
open mic, amelyen bárki – a verseny 
terhe nélkül – elmondhatja a szöve-
gét 19 órakor kezdődik, majd 20 óra-
kor a verseny, zsűrivel, időkorláttal, 
aminek összdíjazása az idén 60.000 
forint!

A Five Seat Couch koncertje indítja 
az estet 18 órától. Az alternatív indie-
rockot játszó zenekart százhalombat-
tai középiskolások és barátaik alkot-
ják: Nagy-Király Zsófia, Lakatos Atti-
la, Mánya Dániel, Miklós-Noskó Dá-
vid, Nagy Zénó és Suhajda Márk.

Zárásként az Éjféli Kakasszó ad 
koncertet: Kovács Lilla, Bálint Ernő 
és Benedek László zenekara. Ze-
néjük szárnyaló energia, amiben 
posztrockos hangzás keveredik ko-

molyzenei és jazz-betétekkel, punkos 
riffekkel.

Az eseményt szervező SZIKE Egye-
sület szeretettel vár minden érdeklő-
dőt: a közönségbe és a mikrofon mögé 
egyaránt! Fellépőnek jelentkezni az 
open mic-ra és a slam versenyre elő-
zetesen a Facebook-eseménynél van 
lehetőség, de a helyszínen sem késő.

Részletek a SZIKE-Ifjúsági Műhely 
– Százhalombatta Facebook-oldalán.

ani

MIKULÁS-SLAM 2025
Mi is az a slam poetry? A legenda szerint egy chicagói mun-
kásember – Marc Smith – romantikus indíttatásból verset írt a 
szerelmének. Ki nem? Azt gondolom, e sorok olvasói között is 
akadnak jópáran, akik erős érzelmektől megihletődve írtak már 
verset… Nos, Marc Smith erőfeszítéseit a célszemély nemigazán 
értékelte. Ezek után költőnk betért egy kocsmába, és ott kikérte 
a közönség véleményét a költeményről. Úgy mesélik, így szüle-
tett meg a slam poetry.
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FŐTÉR FŐTÉR 

Éppen a Prédikátor könyvét fordítom.  
A Szentírásnak ez a kis könyvecské-
je úgy áll előttünk, mint egy őszinte 
beszélgetőtárs. Nem fél kimonda-
ni azt, amit mi gyakran elhallgatunk. 
A „hiábavalóságok hiábavalósága” 
felütés itt nem cinikus legyintés, ha-
nem annak felismerése, hogy az em-
beri élet önmagában törékeny, és vég-
ső értelmét nem a földi eredmények-
ben, hanem Isten közelségében talál-
ja meg. Arra szólít fel: élvezd az élet 
ajándékait, de ne téveszd össze az 
ajándékokat az Ajándékozóval. Örülj 
a mindennapok egyszerű örömei-
nek, mert azok Isten jóságának jelei, 
ugyanakkor merd elengedni azokat, 
amikor eljön az ideje. 

Ebből a könyvből ered a nihil novi 
sub sole kifejezés, melyet sokszor a 
történelemre is vonatkoztatunk. Hi-
szen a „…nincs semmi új a nap alatt” 
(Préd 1,9) mondás az emberi történe-

lem örök körforgását, az ismétlődés 
tragikus és ugyanakkor mégis meg-
nyugtató természetét fejezi ki. Azt su-
gallja, hogy minden újdonság látszat 
csupán: új ruhába öltöztetett régiség. 
Az emberi vágyak, félelmek, hatalmi 
játszmák és eszmék újra és újra fel-
bukkannak, mintha a történelem szín-
padán ugyanazt a drámát játszanánk 
el más szereposztásban. A techni-
ka változik, a díszlet modernizálódik, 
de a darab szíve azonos marad. Ez-
zel szemben áll az a felismerés, ame-
lyet gyakran Mark Twain szelleméhez 
kötnek, s latinul így hangzik: Historia 
non se repetit, sed homines semper 
eandem faciunt. (A történelem nem 
ismétli önmagát, de az emberek min-
dig ugyanazt teszik.) Ez a megállapí-
tás már árnyaltabb: a történelem nem 
egyszerű körforgás, hanem spirál — 
hasonló mintázatok térnek vissza, de 
más szinten, más összefüggésben. Az 

ember tanul, de csak részben; felejt 
is, de sosem teljesen. A történelem te-
hát nem újrajátszás, hanem variáció 
ugyanarra a témára.

A két gondolat együtt egy mély 
dialektikát tár fel: az emberi termé-
szet örök, a történelmi motívumok is-
métlődnek, de minden ismétlés egy-
ben változás is, mert a kör bezárulá-
sakor a világ már nem ugyanaz, mint 
korábban. Így a történelem mozgása 
egyszerre  körkörös és előremutató, 
mint egy örvény: mindig visszatér 
önmagához, de sohasem ugyanott. A 

bölcs ember feladata talán éppen az, 
hogy ebben az örvényben felismer-
je a mintát – és mégis tovább halad-
jon vele. 

Ahogy ezen tűnődöm, Mitták Feri 
bácsi jut eszembe. Az adminisztráto-
ri bölcsességű és türelmű történész, 
aki ritka ajándékkal bírt: harag és el-
fogultság nélkül tudta szemlélni ezt 
az örvénylő időt. Nem akart igazságot 
kiáltani ott, ahol a történelem csak 
tanúságot kér; nem keresett ellensé-
get ott, ahol csupán emberi esendő-
ségek sorakoznak. Olyan tisztán lá-
tott, mint aki tudja: a kör és a spirál 
ugyanazt az éneket dúdolja, csak más 
hangfekvésben. 

Azt hiszem, történelmi tárgyú 
munkáinak ez ad igazán különös 
értéket: látni a visszatérő mintát 
anélkül, hogy belesüppednénk a vég-
zetes ismétlésbe. Tudni, hogy az ör-
vény nem rabság, hanem irány – ha 
van szemünk követni, és van szívünk 
továbbmenni vele. 

Már a rómaiak is azt mondták, 
hogy a történelem az élet tanítómes-
tere. Feri bácsi írásait olvasva nem-
csak tudói, hanem részesei is leszünk 
ennek a bölcsességnek.

Fazekas István

Az élet tanítómestere

„Egész életemben igyekeztem adni 
és támogatni. Érzelmileg, fizikailag és 
anyagilag mindenkit, bárkit, a környe-
zetemben. Nagyon nehezen kértem, 
most viszont eljött az a pont, amikor 
érzem, szükségem van másokra, rá-
tok” – olvasható Eszter Facebook ol-
dalán.(eszter.szilagyi.9889)

A 41 éves Eszter 2022 tavaszán, ki-
sebbik fia első születésnapján kapta 
meg a mellrák diagnózist; akkor még 
bizalommal és eltökélten vágott bele 
a kezelésekbe – kemoterápia, mű-

tét, sugár. Kiderült, hogy egy geneti-
kai mutáció miatt a daganat agres�-
szívebb, mint hitték, és már áttétek 
vannak a májban, a mellhártyán és a 
csontokban is.

Egy új, ígéretes immunterápiás el-
járást, a dendritikus sejtes terápiát 
kezdtek el alkalmazni nála; egy esély 
arra, hogy az immunrendszer felis-
merje a rákos sejteket, és végre meg 
tudja őket támadni. A legjobb esetben 
ez jelentheti a teljes gyógyulás kapu-
ját.

A kezelés költsége 20.000 euró, 
plusz az utazás és a kiegészítő gyógy-
szerek. Ez több, mint amit önerőből 
elő tud teremteni a család, amely így 
nagy adósságokba került.

Esztert sokan ismerhetik az 
anyaisember.hu oldalról, ahol évek 
óta segíti az anyákat abban, hogy job-
ban értsék magukat, tudatosabban él-
jenek, és ne kelljen a saját testüket és 
lelküket feláldozniuk a „jó anya” esz-
méje miatt.

A felajánlásokat a 11773030-
00668066 számlaszámra vár-
ják, a közlemény: „adomány”.

Adományozni a https://4fund.
com/hu/ oldalon is lehet, ahol a ke-
resőbe az Eszter Szilágyi nevet kell be-
írni.� n

Segíts egy csodás 
gyógyulási történetben!

A Százhalombattán élő kétgyermekes édesanya, Szilágyi Eszter 
kér támogatást a rák elleni küzdelemhez.
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SPORTSPORT

38-31-re verte az SZKE a DVTK 
csapatát a miskolci Városi Sport-
csarnokban november 29-én. (A 
félidőben hazai-vendég: 14-17)

A tabellán elfoglalt pozíciók 
alapján mi voltunk a mérkőzés 
esélyesei, de mint tudja minden-
ki, ezek a legnehezebb mérkőzé-
sek. Főleg idegenben.

A hazai csapat kezdte a talál-
kozót támadással, és vezetéshez 
is jutott. Nem ijedtünk meg, és a 
csapat egyből nyomatékosítani 
akarta az erőviszonyokat. Öt perc 
alatt csináltunk egy 5-0-s roha-
nást, így magabiztos előnybe ke-
rültünk. 

A hazaiak próbáltak ritmust 
váltani, aminek eredményeként 
ugyan néha közelebb jöttek, akár 
két gólra is, de a 13. percben Ke-
resztes Levente gólja ismét négy 
gólos különbséget eredményezett 
(hazai-vendég: 6-10). Talán kicsit 
bele is kényelmesedtünk a mér-
kőzésbe, amelynek eredménye-
ként egészen minimálisra fogyott 
a gólkülönbség (22. p. 11-12). En-
nél közelebb nem engedtük ellen-
felünket a következő öt percben, 
de jobban ellépnünk sem sikerült 
(27.p. 14-15). A félidő hajrájában 
visszatértünk e mérkőzés elején 
mutatott játékhoz, és Tóth Misi 
három védésének is köszönhető-
en a szünetre kicsit nyugodtabban 
mehettünk.

A második játékrész mi kezd-
tük, és sikerült olyan tempót dik-
tálnunk, amivel a hazaiak nem 
tudták tartani a lépést, és hamar 
öt gólos előnybe kerültünk (33. 
p. 15-21). A következő percek-
ben a feljavult védekezésünknek 
és eredményes támadásainknak 
köszönhetően a különbség folya-
matosan nőtt, és a 42.percre már 
18-27 volt az eredmény, amihez 
nagyban hozzájárult Dupsi Dávid, 
aki tizenkét perc alatt hatszor volt 
eredményes. Biztos vezetése tuda-
tában nyugodtan játszott a csapat, 
és nem engedte az előnyét hat gól 
alá csökkenni (50. p. 24-30). 

Az utolsó tíz percre elveszítet-

tük Szövérdffy Szabolcsot, védel-
münk oszlopát, aki harmadik ket-
tő perces büntetését is begyűjtöt-
te. Ez nem törte meg a csapatot, 
és Márton István és Darvas Csa-
ba góljainak köszönhetően nem 
engedtük csökkeni az előnyünket. 

Összességében magabiztos győ-
zelmet arattunk idegenben, ami-
vel 17 pontnál járunk a bajnokság-
ban.

Koncsár Gergely: Gratulálok a 
csapatomnak, magabiztosan ját-
szottuk végig a mérkőzést apróbb 
hibákkal. Örülök, hogy a fiatal já-
tékosok jó teljesítményének. Most 
már minden erőnkkel készülünk 
az Eger elleni csatára, amelyen 
egy igazi négypontos meccset lát-
hatnak a kilátogatók.

SZKE: Tóth, Kovács J. (kapu-
sok), Keresztes 3, Gyurcsovics 
4, Szövérdffy 1, Tass 2, Kreisz 5, 
Zatureczki 4 (2), Koszorus 4, Gálli, 
Dupsi 7, Márton 3, Bodnár 2, Dar-
vas 2, Mogyorósi 1, Schultheisz; 
vezetőedző: Koncsár Gergely

33-28-ra (17-17) győzött a 
Százhalombattai KE a Mező-
kövesdi KC ellen az Érd Aré-
nában, a november 25-i for-
dulóban.

A tabella alapján bízhattunk 
magunkban, de elbizakodottak 
nem lehettünk. Tudtuk, hogy ak-
tuális ellenfelünk sokkal jobb csa-
pat annál, mint ahol most áll.

Mi kezdtük a mérkőzést, de 
első támadásunkból nem tud-
tunk eredményesek lenni. A ven-
dégcsapat első akcióját viszont 
gól koronázta. Következő táma-
dásunkból Koszorus Simon talált 
be, majd egy jó védekezés után 
Szövérdffy Szabolcs szerzett gólt, 
amivel már mi vezettünk. Fej-fej 
mellett haladtak a csapatok. Hiá-
ba vezettünk néha már két góllal 
is, a vendégek mindig egyenlítet-
tek. 

A 18. percben ismét sikerült na-
gyobb előnyt összehoznunk, és 
Gyurcsovics Árpád góljával ellép-
tünk 12-9-re. Védekezésben to-
vábbra sem találtuk a távolságo-

kat, és nem tudtuk megakadá-
lyozni a Mezőkövesdi átlövőit a 
gólszerzésben. Ismét utolértek 
minket, sőt a szünet előtt nekünk 
kellett egyenlítenünk.

A második félidőt jól kezdtük, 
és a 37. percre tetemes előnyt épí-
tettünk fel (23-18). A vendégek 
próbálták tartani a lépést, de elől 
sikeresen támadtunk, hátul pe-
dig összeállt a védekezés, és meg-
érkeztek a kapuba a védések is. A 
játékrész felénél 26-21-re vezet-
tünk. 

A matyóföldiek utolsó erő-
tartalékaikat is előszedték, és az 
55.percre három gólra megköze-

lítettek minket 28-25-re, de egy 
időkérés után Zatureczki Kevin 
megszerezte a tizenkettedik és ti-
zenharmadik gólját, amivel a mér-
kőzés eldőlt. 

A vendégcsapat becsületből 
még próbált közelíteni de, Tóth 
Misi bravúrt bravúrra halmozott, 
és két perccel a vége előtt már ti-
zenegyedik védését is megtapsol-
hatta a lelkes közönség. Szeren-
csére a véghajrá is lezajlott sé-

rülésmentesen, így semmi sem 
árnyékolta be az újabb siker ra-
gyogását.

Koncsár Gergely: Az elsődle-
ges cél az volt, hogy megtartsuk 

100%-os mérlegünket az Érd Aré-
nában. Az első félidőben védeke-
zésben nem voltunk megfelelően 
agresszívak, ami a második fél-
időre feljavult, így a 17:17-es fél-
idei állást követően, 28 gólon tud-
tuk az ellenfelet tartani, amihez 
természetesen Tóth Misi védései 
is kellettek. Gratulálok a csapa-
tomnak, nagy küzdés volt!

SZKE: Kovács J., Tóth 1 (ka-
pusok), Keresztes 4, Szövérdffy 4, 

Koszorus 2, Gyurcsovics 4, Kreisz 
1, Zatureczki 13 (5), Tass 1, Gálli 
2, Bodnár, Dupsi 1, , Márton, Dar-
vas, Schultheisz, Németh; vezető-
edző: Koncsár Gergely

A következő „hazai” baj-
noki mérkőzés: Százhalom-
battai KE-Eger, 12.07., vasár-
nap 18 óra, Érd Ara. A belé-
pés továbbra is ingyenes, az 
élmény garantált!

n

Magabiztos győzelem idegenben, 
otthon tartották a két pontot

Folytatja remek sorozatát a Százhalombattai KE a férfi kézilab-
da NB I/B osztályában, ahol győzelmet aratott a legutóbbi két 
fordulóban is. Az eseményeket Tallér Zsolt, a battai klub elnöke 
foglalta össze.
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Keresztrejtvény
Nelson Mandela, a Dél-Afrikai Köztársaság első fekete bőrű elnöke 2013. december 5-én halt meg. Apartheid-el-
lenes tevékenysége miatt élete jelentős részét börtönben töltötte, a faji egyenlőség kiemelkedő harcosa volt, tevé-
kenységét Nobel-békedíjjal ismerték el. Ezúttal egy Mandela-idézetet találnak rejtvényünkben.
A megfejtéseket 2025. december 12-éig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százhalombatta, 
Szent István tér 3. „B” porta (Polgármesteri Hivatal „B” épület 2. emelet, 201. iroda) címre. A helyes megfejtők közül többen kará-
csonyi meglepetésben részesülnek.
A 2025. évfolyam tizenötödik számában megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért, a Biksi Méhészet egy üveg egészséges mézét 
Balcerovics Tamás vehette át a Polgármesteri Hivatal épületének „B” portáján, munkaidőben. Gratulálunk!
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A P R Ó H I R D E T É SA P R Ó H I R D E T É S
Tetődoktor! Régi hajlott tetők javí-
tása, cseréje, beázás elhárítás, bádogo-
zás, Lindab tető, új tető cserepezése, ki-
sebb javítások, SOS munkák: 06-30-622-
5805, 06-20-952-2327

Autófelvásárlás azonnali kész-
pénzfizetéssel állapottól függetle-
nül. Kérésére díjmentesen házhoz 
megyünk.�  Tel: 06 30 6821 390

Kiadó gépkocsi tároló Százhalombattán!
Biztonságos, fedett parkolás a Szent István téri  

mélygarázsban.
Bérleti díj: 20.000 Ft/hó + Áfa  •  12 hó esetén 1 hó grátisz 

Minimum bérlési idő: 3 hónap  •  Minimum felmondási idő: 90 nap
Könnyen megközelíthető, rendezett környezet

Érdeklődni munkanapokon 8:00–16:00 között: 06 23 354 812

Bunda felvásárlás arannyal, azonnali készpénzfizetéssel. 50.000 Ft-tól  
2,5 millió Ft-ig. 06-20-990-9150

 

VÁROSI KÖZÉLETI LAP
Főszer­kesz­tő: Kovács Attila 

Felelős kiadó: Promotion Service Nonprofit Kft., Százhalombatta.
Cím szerinti kiszállítási díj: egy évre 5000 Ft.

A szer­kesz­tő­ség cí­me:  2440 Százhalombatta Szent István tér 3. 
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 Tel.: 06-23-350-099  •  E-mail: hirtukor@mail.battanet.hu
Hirdetésszervezés: Darida-Mutafisz Viktória 
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Lapunkat és online felületünket az    szemlézi.

Otthoni Pénzkereset!  Borítékolás, 
csomagolás, címkézés és egyebek elér-
hetőségei érdeklődni:  informacio.iwk.
hu (ügyfélszolgálat: 06-20-910-4517)

Ajándékötlet Karácsonyra! Könyv 
- csak felnőtteknek! Páhokiné Arany 
Piroska: A szeretet erejével. Megvásá-
rolható a Hamvas Béla Városi Könyv-
tárban.

Balatonmáriafürdő-Balatonkeresztúron a parttól 800 m-re a Hunyadi ut-
cában eladó vagy százhalombattai és környékén lévő ingatlanra cserélhető, egy 
2023-ban épült, 63 m2-es apartmanház, megközelítőleg nulla rezsivel. Befek-
tetésnek, bérbeadásra kiválóan alkalmas. Irányára: 55.000.000 Ft. Érdeklődni: 
06-20-285-9001.

GARÁZS ELADÓ
Dunafüredi garázssoron 2003-ban épült. Hörmann automata kapu, szere-
lőakna, járólapozott, áram külön órával, led világítás mozgásérzékelővel, 
riasztó bekötve biztonsági őrzéshez, kamera telefon app-al, nagy páncél-
szekrény szerszámoknak, polcok, szigetelt födém, nem lapostetős, padlás-
szint tároláshoz, így 23+23m2, masszív tető, külső éjszakai világítás, bekame-
rázva. 2023-ban felújítva. � Érdeklődni lehet: 06-30-758-1009


